
1. Vaše dítě chodí do MŠ?

Rádo 68

Nerado 0

Střídavě 12

plusy - kamarádi, učitelky, program/aktivity, prostředí, 

mínusy- brzké vstávání, náladovost, sourozenec s mámou doma, po delší nemoci

2. Hovoří s Vámi Vaše dítě o dění v mateřské škole, případně Vy s ním?

pravidelně 68

občas 11

vůbec ne 1

Tématem jsou:

kamarádi

programy/aktivity

pobyt venku

kroužky

Rádo
85%

Nerado
0%

Střídavě
15%

1. VAŠE DÍTĚ CHODÍ DO MŠ?

pravidelně
85%

občas
14%

vůbec ne
1%

2. HOVOŘÍ S VÁMI VAŠE DÍTĚ O DĚNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE, 
PŘÍPADNĚ VY S NÍM?



3. Víte, kde hledat informace o aktivitách dětí v mateřské škole?

ano 75

ne 0

částečně 5

Připomínky:

Jídelníček v aplikaci

sjednotit informace - email/aplikace

informace o infekčním onemocnění - online

pokud není možné informovat rodiče při odpoledním vyzvedávání - SMS/přes aplikaci

zveřejňování TVP

pohled, jak si dětí hrají, aktivity, …

4. Jste dostatečně informován/a o pokrocích a chování Vašeho dítěte v mateřské škole?

ano 60

ne 5

částečně 15

Připomínky:

informování při vyzvedávání dítěte - neformální popovídání (konzultace jsou dostačující)

informování i o pozitivech

přehlednější systém pokroků - "schody", jak se děti posouvají

ano
94%

částečně
6%

3. VÍTE, KDE HLEDAT INFORMACE O AKTIVITÁCH DĚTÍ V 
MATEŘSKÉ ŠKOLE?

ano
75%

ne
6%

částečně
19%

4. JSTE DOSTATEČNĚ INFORMOVÁN/A O POKROCÍCH A 
CHOVÁNÍ VAŠEHO DÍTĚTE V MATEŘSKÉ ŠKOLE?



5. Jste spokojen/a s přístupem a jednáním dospělých s dětmi v mateřské škole?

ano 68

převážně ano 11

částečně 1

nejsem spokojen 0

Připomínky:

strašidelné příběhy ve Veverkách, přísné zákazy, více empatie v Beruškách, 

na zahrádce jsou "děti ponechány svému osudu", vřelejší chování od nepedag.personálu

6. Jak byste označil/a vzájemný vztah Vašeho dítěte a učitelek na třídě?

vřelý 29

kamarádský 24

rodinný 10

vstřícný 15

odměřenný 2

jiný 0

Připomínky:

s každou učitelkou jiný

těžké odhadnout při předávání a vyzvedávání dítěte - dle dítěte je vztah velmi dobrý

ano
85%

převážně ano
14%

částečně
1%

5. JSTE SPOKOJEN/A S PŘÍSTUPEM A JEDNÁNÍM DOSPĚLÝCH 
S DĚTMI V MŠ?

vřelý
36%

kamarádský
30%

rodinný
12%

vstřícný
19%

odměřenný
3%

6. JAK BYSTE OZNAČIL/A VZÁJEMNÝ VZTAH VAŠEHO DÍTĚTE 
A UČITELEK NA TŘÍDĚ?



7. Zajímáte se o obsah práce s dětmi v rámci tematických celků a projektů jednotlivých tříd 

(myšlenkové mapy na dveřích tříd a nástěnkách)?

ano 61

ne 1

občas 17

8. Jak hodnotíte doplňkové a mimoškolní aktivity 

(plavání, školy v přírodě, nabídka kroužků, kulturní akce - divadla, výlety atd.)?

jsem spokojen/a 73

nemohu posoudit 5

připomínky nemám 2

Připomínky:

"lepší" rozvrh kroužků 

větší kapacita kurzu plavání

výuka cizích jazyků

občasná přespávačka v MŠ

velká spokojenost

ano
77%

ne
1%

občas
22%

7. ZAJÍMÁTE SE O OBSAH PRÁCE S DĚTMI V RÁMCI 
TEMATICKÝCH CELKŮ A PROJEKTŮ JEDNOTLIVÝCH TŘÍD 

jsem spokojen/a
91%

nemohu posoudit
6%

připomínky nemám
3%

8. JAK HODNOTÍTE DOPLŇKOVÉ A MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY?



9. Máte dostatek informací o konání výše uvedených aktivit?

ano 75

ne 0

částečně 3

Připomínky:

připomínání mimoškolkových akcí - např.: brzké odchody z MŠ

10. Je Vaše dítě, podle Vašeho názoru, v mateřské škole vedeno (vzhledem k jeho věkovým 

a individuálním schopnostem) k samostatnosti?

dostatečně 73

částečně 0

vůbec 1

nedokážu posoudit 5

ano
96%

částečně
4%

9. MÁTE DOSTATEK INFORMACÍ O KONÁNÍ VÝŠE 
UVEDENÝCH AKTIVIT?

dostatečně
93%

vůbec
1%

nedokážu posoudit
6%

10. JE VAŠE DÍTĚ, PODLE VAŠEHO NÁZORU, V MATEŘSKÉ 
ŠKOLE VEDENO K SAMOSTATNOSTI?



11. Jste spokojen/a s uspořádáním webových stránek školy?

ano 59

ne 3

nevyužívám je 16

Připomínky:

informace na jednom místě, tedy nikoliv na webovkách a v aplikaci, ale pouze jenom v aplikaci

12. Jak jste spokojen/a s komunikací se školou prostřednictvím aplikace Naše MŠ?

ano 79

ne 0

nemohu posoudit 0

Připomínky:

Vyplněná sekce - jídelníček, akce, vše co je na dveřích, tak i v aplikaci

nechat jako jediný komunikační kanál

"objednat si potvrzení" a pak jen vyzvednout.

napojit na účetní systém a mohli bychom si zkontrolovat platby, doplatky a nedoplatky 

možnost vyplnit čas vyzvednutí dítěte ze zahrady

fotky z výuky

ano
76%

ne
4%

nevyužívám je
20%

11. JSTE SPOKOJEN/A S USPOŘÁDÁNÍM WEBOVÝCH 
STRÁNEK ŠKOLY?

ano
100%

ne
0%

nemohu posoudit
0%

12. JAK JSTE SPOKOJEN/A S KOMUNIKACÍ SE ŠKOLOU 
PROSTŘEDNICTVÍM APLIKACE NAŠE MŠ?



13. Považujete prostředí v naší mateřské škole, ve vztahu k dětem, za podnětné?

ano 74

ne 0

částečně 2

nedokážu posoudit 3

Připomínky:

učit děti více vzájemné toleranci 

kreativnější hodiny malování/vyrábění

výuka angličtiny

chovat ve školce zvířátko - vést děti k zodpovědnosti

větší prostory, zahrada u školky

14. Jak jste spokojen/a se skladbou jídelníčku?

ano 70

ne 3

nemohu posoudit 6

Připomínky:

paní kuchařky skvěle vaří - pestrý jídelníček, který dětem moc chutná

prosí méně masa - více bezmasích jídel, 

méně sladkých teplých jídel

méně chléb s pomazánkou - např. krupicovou kaší

ano
94%

částečně
2%

nedokážu posoudit
4%

13. POVAŽUJETE PROSTŘEDÍ V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE, VE VZTAHU K 
DĚTEM, ZA PODNĚTNÉ?

ano
89%

ne
4%

nemohu posoudit
7%

14. JAK JSTE SPOKOJEN/A SE SKLADBOU JÍDELNÍČKU?



15. Vašemu dítěti jídlo v mateřské škole:

chutná 72

nechutná 1

nemohu posoudit 6

Připomínky:

dobrý nápad s ranními jednohubkami

oceňují pestrost jídelníčku, nakrájené ovoce

rádi by si vzali recepty

více namazat odpolední svačinky "na doma"

více dohlížet na to,zda děti jidlo ochutnají, snědi

16. Jste spokojen/a s komunikací s vedením MŠ?

ano 77

ne 0

částečně 1

Připomínky:

spokojenost

chutná
91%

nechutná
1%

nemohu posoudit
8%

15. VAŠEMU DÍTĚTI JÍDLO V MATEŘSKÉ ŠKOLE:

ano
99%

částečně
1%

16. JSTE SPOKOJEN/A S KOMUNIKACÍ S VEDENÍM MŠ?



17. Účastníte se společných akcí pro rodiče a děti pořádaných mateřskou školou

 (zahradní setkání, grilování, besídky, atd.)?

ano 58

spíše ano 20

ne 0

nevyhledávám je 1

Připomínky:

Vytrvat. Utvořil se dobrý kolektiv rodičů, to je velké plus a také zásluha školky.

Tesi nas se potkat, uvitame i pravidelneji

udělat hranici pro rodiče - poblikum, aby měly děti prostor

18. Jste spokojen/a s přístupem a jednáním dospělých v mateřské škole k rodičům?

ano 77

ne 0

částečně 2

Připomínky:

Nemám výhrady, komunikace si velmi vážím a považuji ji za velmi otevřenou směrem k rodičům

Ocenil bych možnost strávit s dítětem alespoň část dne v MŠ 

(např. po registraci jeden z rodičů může strávit s dětmi část dne na jakési "hospitaci").

ano
74%

spíše ano
25%

nevyhledávám je
1%

17. ÚČASTNÍTE SE SPOLEČNÝCH AKCÍ PRO RODIČE A DĚTI 
POŘÁDANÝCH MATEŘSKOU ŠKOLOU

ano
97%

částečně
3%

18. JSTE SPOKOJEN/A S PŘÍSTUPEM A JEDNÁNÍM DOSPĚLÝCH V 
MATEŘSKÉ ŠKOLE K RODIČŮM?



19. Co byste v naší mateřské škole změnil/a? Proč?

více přírody

školka a vedení nepotřebuje žádnou změnu

volný přístup na zahradu při odpoledním vyzvedávání děti - vyzvedávání v daný čas

zavedla bych čištění zubů po obědě

nelibilo se mi, že se to MŠ zve čert...

Mateřská škola funguje skvěle. Nevím, co bych změnil.

20. Co byste nechtěl/a v žádném případě měnit, čeho si nejvíce 

na naší mateřské škole ceníte? Proč?

Přístupu k dětem. Komunikace s rodiči. - každý problém se vždy vstřícně vyřeší

Společné akce dětí a rodičů. Výlety a různé akce a aktivity pro děti ve školce, švp, lyžák.

Hodně času stráveného venku.

Skvělé vedení, přátelská rodinná atmosféra, děti na prvním místě, paní kuchařky i školnice.

školka si zve ty nejlepší profesionály z Česka k pravidelnému rozvoji nás rodičů

21. Podle čeho jste vybíral/a mateřskou školu pro Vaše dítě?

rezenze, doporučení, blízkost bydliště

kvůli přístupu, prostorám, zahrádce. Např. jídelna byla také rozhodující, aby dítě netrávilo

celý den v jedné místnosti a naučilo se návyk, že i ve škole se chodí do jídelny. 

dle webových stránek, fotografií, DOD, vztahu k cizincům

22. Splnila naše mateřská škola Vaše očekávání?

ano 75

ne 0

částečně 3

Připomínky:

Vše jde v klidu a s úsměvem, ale platí zde jasná pravidla.

Mateřská škola si drží špičkovou úroveň a dostává tak své věhlasné pověsti.

Spokojenost dítěte bez kladení ranního odporu.

Pan Bouzek

ano
96%

částečně
4%

22. SPLNILA NAŠE MATEŘSKÁ ŠKOLA VAŠE OČEKÁVÁNÍ?



23. Doporučil/a byste naši mateřskou školu Vašim přátelům?

ano 79

ne 0

nevím 0

Připomínky:

Škoda, že se k vám děti dostanou až kolem 4. roku. Jinak jsme vážně moc spokojeni.

Velký dík všem p. učitelkám, p. školnicím a p. kuchařkám. Dohromady tvoříte skvělý tým.

Možná by bylo zajímavé mít aspoň na hostování občas učitele - muže.

Když starší děti chodili do lesní školky, jednou za týden měli dobrovolníka, 

zejména pro kluky to byla důležitá a podnětná zkušenost.

Nejlepsi skolka v Praze

Všechny vás moc zdrávíme

ano
100%

nenevím

23. DOPORUČIL/A BYSTE NAŠI MATEŘSKOU ŠKOLU VAŠIM PŘÁTELŮM?


